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PROFIL INOVAČNĚ SOCIÁLNÍHO PROJEKTU 

Název projektu: V Česku jako doma 

Zpracovatel profilu: Kamila Brandejsová, Lucie Hasilová 

 

Aktuální stav a cíle projektu (max. 2000 znaků) 

Vlivem potřeb českého hospodářství a průmyslu přichází do Česka stále větší množství cizinců. 
Ti zde často žijí odděleně od majoritní populace s minimální znalostí naší kultury a zvyklostí.  

V Česku neexistuje široká síť pracovišť, které by byly připraveny na práci s menšinami. Přitom 
však máme velmi bohatou síť knihoven, které se těší velké důvěře občanů a jsou chápány jako 
učící organizace.  

Cílem projektu je vytvoření uceleného licencovaného integračního programu pro nejpočetněji 
zastoupené minority, který bude použitelný v jakékoli další knihovně, komunitním centru, 
nebo jiném místě vhodném pro setkávání. 

Obsahem konceptu je informační a lektorský program pro zaměstnance aplikovatelný na 
každou lokalitu, jednotný vizuální koncept a informačně propagační materiály v různých 
jazykových mutacích. 

Výhody projektu jsou: 

- Podpoření národnostních menšin přímo v jejich městě konkrétním a vítaným 
způsobem. 

- Ucelené know-how, metodika a grafický manuál. 

- Prvotní proškolení a trvalé metodické vedení. 

- Zlepšení spolupráce mezi subjekty v dané lokalitě. 

- Spolupráce v rámci sítě center, sdílení zkušeností. 

- Financování programu v jednotlivých partnerských místech koncipované pro možnost 
využití dotačních programů ministerstva vnitra a ministerstva kultury. 

 

Mise projektu/motto 

Děláme z Česka lepší místo pro život. Využíváme k tomu potenciál knihoven a komunitních center. 
Klíčová slova (min. 5 slov) 
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cizinci, minority, integrace, knihovny 21. století, komunitní centrum 

Požadavky na druh spolupráce hledaného partnera 

Sdílení zkušeností s integrací cizinců v rámci menších měst. Klíčové body integračního procesu. 
Organizace pracující s cizinci. Lektorské dovednosti pro práci s minoritami.  

Přínosy pro potenciálního partnera 

Znalosti prostředí knihoven a komunitních center. Znalost integračního procesu v Česku i 
problematiky minorit v České republice.  Možnost využití vytvořeného konceptu ve své 
organizaci.  

Udržitelnost projektu/ harmonogram  

V roce 2022 bude vytvořen licencovaný program a veškeré grafické materiály potřebné pro 
realizaci projektu. V roce 2023 se uskuteční pilotní testování programu ve vodňanské 
knihovně. Cílem je mít v roce 2025 minimálně 20 partnerských míst, které budou zapojeny do 
projektu. Projekt bude trvale udržitelný díky poskytování licencí. Nákup licence bude 
koncipován pro možné využití dotačních programů ministerstva kultury a vnitra. 

Hlavní kontaktní osoba 

Mgr. Lucie Hasilová 

Facebook 

Web 

 

 

 

 


